

Ügyiratszám: ZSZ/71-2/2020.

Jegyzőkönyv

Készült: Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. február 19-én (szerda) 17,00 órai kezdettel megtartott soros nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Zalaszántói Közös Önkormányzati Hivatal, 8353 Zalaszántó, Fő u. 50.

Jelen vannak:

Décsi Attila	polgármester
Vajda Károly	alpolgármester
Kocsis Barbara	képviselő
Soós Norbert	képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Lukács Ágnes	jegyző
--------------	--------

Meghívott:

Némethné Kalocsai Krisztina	könyvelő
Dr. Bene László	szociális ügyintéző
Forgácsné Bittner Erika	igazgatási ügyintéző, jegyzőkönyvvezető
Szeitl Krisztina	művelődésszervező
Farkas Zsolt	műszaki adminisztrátor

Décsi Attila polgármester: köszönti a jelenlévőket. Megállapítja, hogy az ülés 4 fővel határozatképes. Molnár Teréz képviselő Asszony betegségére hivatkozva nem tud csatlakozni a testületi üléshez.

A soros nyilvános ülést 17,00 órakor megnyitja.

Ismerteti a nyilvános ülés napirendjét a kiküldött meghívó alapján.

Napirend:

- Adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek a költségvetési évet követő három évre**
Előterjesztő: Décsi Attila polgármester
- A 2020. évi költségvetési rendelet-tervezet**
Előterjesztő: Décsi Attila polgármester
- A szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló önkormányzati rendelet módosítása**
Előterjesztő: Décsi Attila polgármester
- Civil szervezetek 2019. évi önkormányzati támogatásának elszámolása**
Előterjesztő: Décsi Attila polgármester
- Vegyes ügyek:**
 - **Vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségről szóló tájékoztatás**
Előterjesztő: Soós Norbert Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke

- *Pályázati felhívás fatermékek közérdekű célokra történő ingyenes tulajdonba adására*
- *Faképi u. 843 hrsz. vis maior pályázat műszaki tartalom módosítása*
- *Támogatói okirat módosítása (Sztúpához vezető út)*
- *Az Állami Számvevőszék vizsgálatáról tájékoztatás és felhívás*
- *Zala Megye Polgári Védelmi Szövetség támogatási kérelme*
- *Szakmai segítségnyújtás a főállású polgármester szabadságával kapcsolatosan*
- *Tájékoztatás a lejárt határidejű önkormányzati döntések végrehajtásáról, az előző képviselő-testületi ülésen elhangzott közérdekű bejelentések nyomán tett intézkedésekről*
- *Sebességjelző berendezésre bekért árajánlatok elbírálása*

Előterjesztő: Dézsi Attila polgármester

Dézsi Attila polgármester: Elmondja, hogy vegyes ügyek keretében javasolja megtárgyalni a Jano Generál Kft. közútkezelői hozzájárulás iránti kérelmét, és ezen kívül is lesz még néhány felvetése.

Megkérdezi a Képviselő-testületet, hogy elfogadják-e az ismertetett napirendi pontokat, illetve van-e a napirendekkel kapcsolatban valakinek egyéb javaslata.

Megállapítja, hogy a napirendekkel kapcsolatban egyéb javaslat nincs, így szavazásra bocsátja a napirend elfogadását.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, alakszerű határozat hozatala nélkül, az ismertetett napirendet elfogadta.

Dézsi Attila polgármester: Napirend előtt tájékoztatást ad a mai ülés kapcsán arról, hogy nem a megszokott helyen tartják az ülést, ugyanis a Pethő Kúriát kibérelte a nyugdíjasklub egy rendezvényükre. Ezért hívta össze a polgármesteri hivatalba a képviselő-testület soros ülését. Továbbá tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy 18 órakor kezdődik Várvölgyön az együttes ülés.

Napirend előtt tájékoztatás ad az előző ülés óta eltelt időszakban átruházott hatáskörben hozott döntésekről és a pénzügyi vonatkozású eseményekről.

Beszámol a Képviselő-testületnek arról, hogy a 65 év feletti nyugdíjasokat egyszeri rendkívüli települési támogatásban részesítette. Eddig 103 alkalommal – 10.000 Ft-os utalvány formájában – került kifizetésre sor. Továbbá négy kérelem ügyében rendkívüli települési támogatásról döntött, egy alkalommal 15.000 Ft, két alkalommal 30.000 Ft került kifizetésre, továbbá egy kérelem ügyében 1 m³ tűzifát biztosított.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. Adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek a költségvetési évet követő három évre

Előterjesztő: Dézsi Attila polgármester

Dézsi Attila polgármester: Valamennyi képviselő megkapta az előterjesztést. Kérdezi, van-e kérdés, vélemény javaslat az előterjesztéssel kapcsolatosan.

Soós Norbert képviselő: Javasolja, ha van rá mód, ha nem helyi építési vállalkozó folytat Zalaszántón építési tevékenységet, akkor egy-két százalékos adó kivetését javasolja a vállalkozóra.

Dézi Attila polgármester: megkéri Soós Norbert képviselőt, hogy ezt a vegyes ügyekben tárgyalják meg, mert ez a felvetés nem az első napirendi ponthoz kapcsolódik.

Soós Norbert képviselő: interpretálja a hallottakat.

További vélemény, kérdés, javaslat nem hangzott el, Dézi Attila polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot.

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
8/2020.(II.19.) önkormányzati határozat

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat középtávú tervét és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegeit az előterjesztés E/1. melléklete szerint elfogadja.

2. A 2020. évi költségvetési rendelet-tervezet

Előterjesztő: Dézi Attila polgármester

Dézi Attila polgármester: Megkérdezi a képviselőket, van-e ezzel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás.

Soós Norbert képviselő: Jelzi, hogy a tegnapi nappal átnézték a költségvetés tervezetét, és elfogadásra javasolja azzal a kikötéssel, amelyet már jelzett az első napirendi pont tárgyalásánál, miszerint a nem helyi építési vállalkozónak ideiglenes iparüzési adót szeretne kiszabni, melynek mértéke egy-két százalék lehetne. Példaként felsorolja a családi házak építését, felújítását, sportpályák építése. Véleménye szerint ezeknek mind párszázézer forintos hozzávétele lenne a költségvetésben, amelyet nem szabadna elengedni és ezt a lehetőséget meg kellene vizsgálni. A feljegyzését átadta a jegyző asszonynak.

Vajda Károly alpolgármester: Mivel a költségvetést és az együttműködési megállapodást is érinti, az aljegyzői pályázat kiírása, ezért hozza itt szóba, hogy nem érti mit várnak ettől a pozíciótól. Jelzi, hogy különösebb kifogása nincs ellene, csak az indoklást várja, hogy miért van erre szükség. Felmerült, hogy nyolc fős a hivatali létszám, és még mindig megvan a külső segítségként beszámoló könyvelő hölgy is. Javasolja, hogy a kettőt össze kellene kapcsolni amennyiben ez lehetséges, így spórolni lehetne a kiadásokon. Ha a jövőbeli aljegyző össze tudná fogni a pénzügyi csoportot, az nagy előrelépés lenne a Hivatal tekintetében, de azzal

nem ért egyet, hogy egy ügyintézőt kiemelt pozícióba helyezzenek, és ne legyen semmilyen hozama, amely segítené a Közös Hivatal működését. Felhívja a figyelmet, hogy az Önkormányzat jelentős összeggel támogatja a közös hivatalban dolgozók munkabérét, ezért szeretne tisztában lenni azzal, hogy ha ezt megszavazzák, akkor milyen többletet várhatnak az új munkakört betöltő foglalkoztatott személytől.

Dézi Attila polgármester: Javasolja Vajda Károly alpolgármesternek, hogy ezt a kérdést az együttes ülésen legyen kedves jelezni, mert az aljegyzői státusz betöltésének megtárgyalása oda tartozik majd. A várvölgyi polgármester kezdeményezte az aljegyzői pozíció meghirdetését. Indoklást nem hallottak a szükségességre vonatkozóan, ezért is javasolja még egyszer, hogy ezt majd a közös testületi ülésen tárgyalják meg.

A költségvetéssel kapcsolatban minden képviselő megkapta a legfrissebb adatokat, hogy mennyivel kell hozzájárulni a Közös Hivatal költségvetéséhez. Látható, az elmúlt évhez képest jóval kevesebb anyagi támogatás szükséges, tehát kedvezőbb a kiadások mértéke.

Vajda Károly alpolgármester: Elfogadja a javaslatot.

Dézi Attila polgármester: Megkérdezi van-e még bármilyen észrevétel a költségvetéssel kapcsolatban.

Soós Norbert képviselő: Jelzi, hogy neki még egy kérése lenne a kultúrház ereszcatorna felújításával kapcsolatban. Miszerint a kiadások nem lehetnek nagyobbak, mint a három árajánlatban szereplő legkisebb költségvetésű ajánlat mértéke.

Dézi Attila polgármester: Egyik árajánlatban sem szerepel külön csatornafelújítással kapcsolatos irányszám. Azt egy másik vállalkozó fogja megvalósítani.

Soós Norbert képviselő: Tisztában van annak tényével, hogy ezt a munkát egy másik vállalkozó fogja véghezvinni, de ragaszkodik hozzá, hogy ennek a költsége nem lehet nagyobb, mint a művelődési ház felújítására bekért árajánlatokban szereplő legkisebb csatornázási költségek. Nem szeretné, ha egy másik cég előnyösebb pozícióba kerülne azzal, hogy a felújításra megállapított határidőt módosították.

Lukács Ágnes jegyző: Az ereszcatornák nem voltak benne a megkötött kivitelezési szerződésben.

Soós Norbert képviselő: A kivitelezési szerződésben valóban nem volt benne, de amikor másodjára kiírták a pályázatot, akkor felkérték a kivitelezőket, hogy szerepeltessék benne pótköltséggként a csatornákat.

Dézi Attila polgármester: Ha betették volna a felhívásba a pótköltségeket, akkor valóban magasabb ajánlatot kaptak volna, mint az eredeti pályázati kiírás szerint.

Soós Norbert képviselő: Ezért nem szeretné azt, hogy a határidő módosítás miatt egy 14 millió forintos projekt 16 millió forinttal záruljon. Megnézte az akkori költségvonzatát a csatornáknak, és ez a többletköltség nem lehet több 1.600.000 forintnál. Továbbá ragaszkodik a szerződésben foglalt minőség tartalomhoz. Azokat az anyagokat kell beépíteni, amelyek a szerződésben szerepelnek.

Dézi Attila polgármester: Elfogadja a meglátást és megköszöni a hozzászólást.

A költségvetéssel kapcsolatosan még egy megjegyzése van, - tekintettel arra – hogy még nem írták ki a civil szervezetek részére az idei pályázatot, így az egyesületek nem is adták be az igényüket támogatásokkal kapcsolatosan. Az kéri, hogy a költségvetésben egy keretösszeg szerepeljen a civil szervezetek részére, amiből majd részesülnének a későbbiek során a kollektívák. Ezt azért is emeli ki, mert van egy újabb civil szervezet, – a nyugdíjas klub – amelyet szeretné, ha az idei évtől támogatásban részesítenének.

Kérdésként felveti, tekintettel arra, hogy a Polgárőr Egyesület elnöke Soós Norbert, - aki képviselő-testületi tag is – milyen formában tudnánk támogatni ezt az egyesületet? Ugyan az a mód lehetséges-e, mint az elmúlt év gyakorlata, miszerint az önkormányzat vásárolja meg a szükséges dolgokat az egyesület részére, majd azt átadja az egyesületnek használatba, vagy van-e más lehetőség a támogatásukra.

Lukács Ágnes jegyző: Nem tud jogszabályváltozásról, amely a bevált gyakorlatot helyettesíthetné. Ha olyan önkormányzati rendelet lenne érvényben, ahol azonos mutatószámok alapján, ugyanolyan támogatásban részesítené normatív módon a testület a civil szervezeteket, és nem egyedi döntés alapján, akkor ennek nem lenne akadálya. Ez esetben egy jogszabály-alapú döntésről beszélhetnének. Mivel azonban jelenleg egyedi döntések alapján kapják a támogatást, így nem lehet a képviselő úr által vezetett szervezetet az önkormányzat által támogatni. Ha egyetért a testület, akkor állásfoglalást lehet kérni erről a Zala Megyei Kormányhivataltól. Ha nem szükséges, akkor maradjanak az eddigi gyakorlatnál.

Dézi Attila polgármester: Tehát, ha rendeletet alkotnak, akkor sem lehet? Mert itt az a probléma, hogy a Polgárőr Egyesület beszáll a saját autójába, és körbe autózza Zalaszántót. Ezt a költséget az önkormányzat nem tudja elszámolni. Ezt kellene kiküszöbölni.

Soós Norbert képviselő: Lehetséges-e esetleg üzemanyagtöltő állomáson utalványt venni, amelyet az egyesület megkap tekintettel arra, hogy az egyesületnek nincs saját autója.

Lukács Ágnes jegyző: Akkor tudna a képviselő úr által vezetett egyesület önkormányzati támogatást kapni, ha azonos elvek szerint, normatív módon jutnának a helyi civil szervezetek támogatáshoz. A probléma az, hogy egész más költségigénye van a polgárőröknek, egész más a nyugdíjas klubnak, vagy akár a sportkörnek. Ha ebbe tudnak normatív megoldást találni, akkor átjárhatónak látja a támogatást. Például, ha egy szervezet leigazolja, hogy hány tagja van, akkor ennek alapulvételével kaphatna támogatást. Ez így már nem egy egyedi döntés, hanem egy jogszabályban meghatározott támogatási döntés. Ha ezen felül még szeretne a

Képviselő-testület egyedi döntés alapján is támogatást biztosítani, akkor azt nem tudni, hogyan lehetne kordában tartani. Ezen kívül nem lát más lehetőséget.

Megnézte más településeken is a gyakorlatot, mert vannak a környéken olyan polgárőr szervezetek, ahol az elnök testületi tag. Ott az adott önkormányzatnak van egy rendelete, és támogatja az egyesületet. Az elbírálás rendjét pontosan nem ismeri.

Soós Norbert képviselő: Vannak mezőőri szolgálatok is, ahol adnak autót az egyesületnek.

Dézi Attila polgármester: Alsópáhokon úgy van, hogy azonos az elnöke a polgári védelemnek és a mezőőrök vezetőjének. De ehhez kiléptek a polgárvédelmi szövetségből.

Soós Norbert képviselő: Nem akarnak kilépni a szövetségből

Dézi Attila polgármester: A mezőőri szolgálat már négy éve is felvetődött és most is, és a rendőrség adott is egy anyagot, hogy nézzék át. Megkérdezték a földtulajdonosokat, hogy hozzájárulnának-e a mezőőri szolgálathoz. Ez most továbbra is erősíti ezt, és szeretné, ha működne Zalaszántón, és talán a mezőőri szolgálat része lehetne a Polgárőr Egyesület.

Lukács Ágnes jegyző: Ha a képviselő-testület szeretné, akkor kér szakmai segítségnyújtást, vagy állásfoglalást ez ügyben.

Dézi Attila polgármester: Vannak olyan egyesületek, ahol az elnök a polgármester és ők is kapnak támogatás.

Lukács Ágnes jegyző: Szerinte az nem szabályos.

Dézi Attila polgármester: Érti, csak a probléma még mindig ugyan az, hogy nem tudják, hogy hogyan támogathatnák a Polgárőr Egyesületet.

Van-e valakinek kérdése Némethné Kalocsai Krisztinához a költségvetéssel kapcsolatban?

Soós Norbert képviselő: Az iparüzési adó 19.500.000 Ft. Ennek láthatják a bontását?

Lukács Ágnes jegyző: Nem lehet megnézni a bontását.

Dézi Attila polgármester: Megköszöni az összeállított költségvetési anyagot és szavazásra bocsátja a 2020. évi költségvetési tervet az előterjesztés alapján.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – megalkotja a következő rendeletet.

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2/2020.(II. 27.) önkormányzati rendelete

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalaszántó Község Önkormányzata 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetet elfogadja és 2/2020. (II. 27.) számon önkormányzati rendeletei közé iktatja.

3. A szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Dézsi Attila polgármester

Dézsi Attila polgármester: A fogyasztói árindex emelkedésének megfelelően lehet emelni a díját a közétkeztetésnek. Ebben a nyersanyag költségek, előállítási költségek szerepelnek. Javasolja az étkeztetésre vonatkozó díjak kapcsán a szociális rendelet módosítását. A szerződés értelmében 3,1%-os emelést jogosult érvényesíteni a vállalkozó, ami a térítési díjak változásában szintén 3,1% lenne.

Soós Norbert képviselő: Ha elfogadják a 3,1 %-os emelést, akkor várható-e évközben újabb emelés?

Dézsi Attila polgármester: Amennyiben a Képviselő-testület rendeletet alkot, úgy jövő februárig nem lehet árakat emelni a közétkeztetésben.

Lukács Ágnes jegyző: A stabilitási törvény értelmében, ha az árakon emelnek és rendeletet alkotnak, akkor a kihirdetéstől számított 30. nap elteltével követelhetik a megemelt térítési díjat.

Dézsi Attila polgármester: Megkérdezi a Képviselő-testületet, elfogadja-e a 3,1 %-os emelkedést, amely a vállalkozó kérelmében szerepel? És a rendelet módosítást?

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot.

***Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
9/2020.(II. 19.) önkormányzati határozat***

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Vajda Roland egyéni vállalkozóval (székhelye: 8353 Zalaszántó, Fő u.199/6., adószáma: 66183659-2-40) étkeztetés biztosítása érdekében kötött szállítási szerződés módosítását – a KSH által közzétett, az előző évre vonatkozó fogyasztói árindexek számtani átalaga, vagyis 3,1% alapján számítandó díjemelésére tekintettel – jóváhagyja.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés módosítás aláírására.

Határidő: 2020. február 28.

Felelős: polgármester

További vélemény, kérdés, javaslat nem hangzott el, Dézsi Attila polgármester feltette szavazásra a rendelet-tervezetet.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – megalkotja a következő rendeletet.

***Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
3/2020.(II. 27.) önkormányzati rendelete***

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 6/2018. (X. 8.) önkormányzat rendelet módosítására előterjesztett rendelet-tervezetet elfogadja és 3/2020. (II. 27.) számon önkormányzati rendeletei közé iktatja.

4. Civil szervezetek 2019. évi önkormányzati támogatásának elszámolása

Előterjesztő: Dézsi Attila polgármester

Dézsi Attila polgármester: Megkérdezi a képviselőket, van-e kérdés, vélemény a civil szervezetek elszámolása kapcsán.

Vélemény, kérdés nem hangzott el, Dézsi Attila polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot.

***Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
10/2020.(II. 19.) önkormányzati határozata***

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete megismerte a Zalaszántói Civil Szervezetek 2019. évi

önkormányzati támogatása felhasználásáról szóló pénzügyi beszámolóját és azt valamennyi szervezet esetében elfogadja.

Megbízta a polgármestert, hogy a 2020. évi önkormányzati támogatásra vonatkozó pályázati felhívást tegye közzé, és küldje meg a civil szervezetek részére.

Határidő: 2020. február 28.
Felelős: polgármester

4. Vegyes ügyek

- ***Vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségről szóló tájékoztatás***

Előterjesztő: Soós Norbert Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke

Décsi Attila polgármester: Átadja a szót a bizottság elnökének

Soós Norbert képviselő: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy minden képviselő eleget tett a vagyonyilatkozat-tételnek, melyet a bizottság megvizsgált és rendben talált. Javaslatot tesz ennek elfogadására.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a tájékoztatást elfogadta.

- ***Pályázati felhívás fatermékek közérdekű célokra történő ingyenes tulajdonba adására***

Előterjesztő: Décsi Attila polgármester

Décsi Attila polgármester: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a pályázatban a legnagyobb tétel a 80m³ volt, amelyet szeretne megpályázni.

3.000 Ft/m³ +ÁFA a fuvardíja, melyet Zalaegerszegről lehet elhozni. A 2,5 m-es fák fűrészárúként vannak nyilvántartva, ami még lehet, hogy minőségében jobb is, mint a tűzifa. Megkérdezi a képviselőket, van-e kérdés, vélemény, vagy más javaslat az ügyben.

További vélemény, kérdés nem hangzott el, Décsi Attila polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot.

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
11/2020.(II. 19.) önkormányzati határozata

1. Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 13. §-ában foglaltak, valamint az állami vagyonról szóló 2007.

évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdésének c) pontja és az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVII. törvény (a továbbiakban: Evt.) 90/K. § (6)-(7) bekezdése alapján a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatalnál (továbbiakban; NÉBIH) a NÉBIH által megjelentetett pályázati felhívás alapján kezdeményezi és kérelmezi a NÉBIH tulajdonosi joggyakorlása alatt és vagyongkezelésében lévő Fatermék megnevezése:

Fűrészrönk (4403),

Fatermék fafaja: A,

Igényelt mennyiség: (tömör köbméterben) 80 m³
ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.

2. Az ingyenesen átadott faanyagot az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a.) *pontjában* meghatározott szociális szolgáltatások és ellátások, amelyek keretében települési támogatás állapítható meg, feladatainak ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni és szociális célra kívánja felhasználni.
3. Zalaszántó Község Önkormányzata vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek megtérítését.
4. Az Önkormányzat tudomással bír arról, hogy az igényelt faanyag nem helyezhető forgalomba és nem értékesíthető.
5. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fatermékek ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során a NÉBIH felé teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot megtegyen.
6. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást aláírja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

- ***Faképi u. 843 hrsz. vis maior pályázat műszaki tartalom módosítása***
Előterjesztő: Dézsi Attila polgármester

Dézsi Attila polgármester: Említette, hogy nem kapták meg a pályázatban szereplő teljes összeget, amelyet megszavazott a Testület az elmúlt esztendőben. Viszont a pályázati anyag műszaki tartalmát tekintve módosításra került, amelyet a Belügyminisztérium jóváhagyott. Kéri a képviselő testületet, – ha nincs ellenvetés, észrevétel, javaslat – hogy fogadja el a pályázat módosítását.

További vélemény, kérdés nem hangzott el, Dézsi Attila polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot.

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
12/2020.(II. 19.) önkormányzati határozata

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő- testülete a 438 039 igénylésazonosítójú, a Zalaszántó, Faképi u. 843 hrsz-ú ingatlant érintő vis maior pályázat csökkentett műszaki tartalmának módosításáról szóló Belügyminisztériumi tájékoztatást elfogadja. Felkéri a polgármestert, hogy a pályázatban foglaltakat megvalósítása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Dézsi Attila polgármester: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy péntektől az út ezen szakasza le lesz zárva a fák kitermelése miatt, és szerdától elkezdődnek a munkálatok. Kéri a testületi tagokat és a meghívott vendégeket, hogy tájékoztassák a lakosságot a fentiekkel kapcsolatban.

Soós Norbert képviselő: Véleménye szerint itt is lehetne egy-két százalékos ideiglenes iparüzési adót kiszabni.

Dézsi Attila polgármester: Ismerteti a három ajánlatot, és elmondja, hogy a Baranya Gép Építőipari Kft. adta a legkedvezőbb árajánlatot, ami bruttó 25.913.525 Ft, így javasolja, hogy fogadja el árajánlatukat a Képviselő-testület. Bízzák meg a Baranya Gép Kft-t a kivitelezéssel.

További vélemény, kérdés nem hangzott el, Dézsi Attila polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot.

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
13/2020.(II. 19.) önkormányzati határozata

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalaszántó, Faképi út 843. hrsz-ú partomlás stabilizációja (vis maior EBR azonosító: 438 039) kivitelezésre érkezett ajánlatok bontása és értékelése alapján megállapítja, hogy

legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást a Baranya-Gép 2010 Építőipari és Földmunka-kivitelező KFT Képviseli: Bálint Gábor Adószám: 11735421-2-02 Székhely: 7629 Pécs, Pákolitz István u. 27. I/1. gazdasági szereplő ajánlotta, bruttó 25.913.525.-Ft összegben.

Megbízta a polgármestert, hogy a gazdasági szereplőt a döntésről tájékoztassa és a vállalkozási szerződést kösse meg.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

- Támogatói okirat módosítása (Sztúpához vezető út)

Előterjesztő: Dézsi Attila polgármester

Dézsi Attila polgármester: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy jelen pillanatban sem adta a hozzájárulását a tulajdonos a beruházáshoz. Viszont sikerült elérni a támogatói szerződés módosítását úgy, hogy 2020. június 30-ig kell befejezni a kivitelezési munkálatokat, illetve az elszámolást 2020. augusztus 15-ig lehet benyújtani. A Sztúpához vezető út kialakításának költsége 20.000.000 Ft, amely már tavaly rendelkezésre állt. Ez az összeg az aszfaltozásra szánt keret.

Javasolja, hogy fogadják el a támogatói okirat módosítását.

További vélemény, kérdés nem hangzott el, Dézsi Attila polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot.

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
14/2020.(II. 19.) önkormányzati határozata

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő- testülete a Sztúpához vezető út felújítása érdekében kibocsátott JÉGHÁT_MJF/162/2019. számú támogatói okirat 1. számú módosítását elfogadja.

Határidő: 2020. június 30.
Felelős: polgármester

- Az Állami Számvevőszék vizsgálatáról tájékoztatás és felhívás

Előterjesztő: Dézsi Attila polgármester

Dézi Attila polgármester: Tájékoztatja a Képviselő-testületet az Állami számvevőszék vizsgálatáról, mely két részből áll. Az egyik az integritás ellenőrzése, amely mindhárom önkormányzatot érinti. Itt különböző szabályzatokat kell biztosítani a számukra, amelyeket majd megvizsgálunk és ennek megfelelően meghozzák majd a döntéseiket.

A másik pedig az, hogy az Állami Számvevőszék vizsgálta a 2016-2017-es költségvetést. Ebben az időszakban volt probléma, hogy nem álltak rendelkezésünkre annyi működési bevétel, mint amennyi a működési kiadás volt, és büntetéseket is fizettek. Viszont utána már semmilyen fizetési kötelezettségünk nem keletkezett és innentől fogva működőképeseek. Tehát a lényege ennek a figyelemfelhívás, amely azt erősíti, hogy a szabályzatokat tartsák be, és ennek megfelelően gazdálkodjanak.

Soós Norbert képviselő: Tekintettel arra, hogy önkormányzatunk már büntetések nélkül a szabályoknak megfelelően működik, van-e arra mód, hogy az Állami Számvevőszék visszautaljon egy részt a befizetett büntetésekből?

Dézi Attila polgármester: Ez nem lehetséges. Az Állami Számvevőszék elvégzi az ellenőrzéseket és a Magyar Államkincstár szabja ki a büntetéseket.

További vélemény, kérdés nem hangzott el, Dézi Attila polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot.

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
15/2020.(II. 19.) önkormányzati határozata

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete megismerte és elfogadja a tájékoztatást az Állami Számvevőszék integritás ellenőrzéséről, valamint a 2016-2017. költségvetési évet érintően lefolytatott, az önkormányzatok pénzügyi monitoring alapján végzett ellenőrzéséről.

- **Zala Megye Polgári Védelmi Szövetség támogatási kérelme**
Előterjesztő: Dézi Attila polgármester

Dézi Attila polgármester: Az előterjesztésben foglaltak alapján 10.000 Ft támogatást javasol elfogadásra.

További vélemény, kérdés nem hangzott el, Dézi Attila polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot.

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
16/2020.(II. 19.) önkormányzati határozata

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő- testülete a Zala Megye Polgári Védelmi Szövetség (8900 Zalaegerszeg, Mártírok útja 54. képviseli: Kemény József elnök) kérelme alapján a szervezet részére, a 2020. április hónapban megszervezésre kerülő polgári védelmi verseny lebonyolításához 10.000 Ft vissza nem térítendő támogatást biztosít a 2020. évi költségvetésben jóváhagyott támogatási keretösszeg terhére.

Megbízta a polgármestert, hogy a szervezetet a döntésről tájékoztassa és a támogatói okiratot írja alá, valamint a támogatás kiutalásáról gondoskodjon.

Határidő: 2020. március 25.

Felelős: polgármester

- ***Szakmai segítségnyújtás a főállású polgármester szabadságával kapcsolatosan***

Előterjesztő: Dézsi Attila polgármester

Dézsi Attila polgármester: A Kormányhivaltól érkezett ez a levél, azt gondolja, hogy a szabadsággal kapcsolatban eddig sem volt probléma és a jövőben sem lesz.

Kéri, fogadják el a tájékoztatást.

További vélemény, kérdés nem hangzott el, Dézsi Attila polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot.

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
17/2020.(II. 19.) önkormányzati határozata

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő- testülete a főállású polgármester szabadságával kapcsolatosan a Zala Megyei Kormányhivatal ZA/030/236-1/2020. ügyiratszámom kiadott szakmai segítségnyújtását megismerte és elfogadja.

- ***Tájékoztatás a lejárt határidejű önkormányzati döntések végrehajtásáról, az előző képviselő-testületi ülésen elhangzott közérdekű bejelentések nyomán tett intézkedésekről***

Előterjesztő: Dézsi Attila polgármester

Dézsi Attila polgármester: Elmondása szerint gyakorlatilag nem volt ilyen.

- ***Sebességjelző berendezésre bekért árajánlatok elbírálása***

Előterjesztő: Dézsi Attila polgármester

Dézsi Attila polgármester: A kiküldött árajánlatok alapján megállapítja, hogy ezek a berendezések magas költséggel járnak.

Soós Norbert képviselő: Javaslatot tesz tükrök kihelyezésére, valamint, amennyiben lehetséges záróvonal felfestését kéri a Zsidi utcai kanyarba.

Dézsi Attila polgármester: Itt a kérdés az, hogy fel lehet-e festeni oda a záróvonalat tekintettel arra, hogy szűk az út azon a részen.

Volt egy felvetés a kamionok ellenőrzésére. A rendőrség ebben készségesen együttműködött, és megállapították, hogy reggel 6 óra előtt nem volt kamionforgalom, utána viszont 3 kamiont büntettek meg. Tekintettel arra, hogy a bányák 6 órakor nyitnak, logikus az a meglátás, hogy előtte nem nagyon lehet teherforgalom az úton.

További vélemény, kérdés nem hangzott el, Dézsi Attila polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot.

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
18/2020.(II. 19.) önkormányzati határozata

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a napelemes sebességjelző táblákra bekért árajánlatokat megismerte, azokat a rendkívül magas ár és bekerülési költség miatt nem fogadja el.

Fontosnak és szükségesnek tartja a közútkezelővel történt egyeztetést követően a Zsidi utca – Patika előtti útkereszteződésében megállást és várakozást tiltó közlekedési tábla elhelyezését.

Határidő: 2020. március 25.

Felelős: polgármester

- 2018. decembere előtt ásott, vagy fűrt kutak bejelentése

Előterjesztő: Dézsi Attila polgármester

Dézsi Attila polgármester: Ebben az évben még a kutak bejelentése büntetések és eljárási költségek nélkül megtehető és fennmaradási engedélyt kérhet rá a tulajdonos 2020. december 31-ig. A szakvéleményben az egyszerű kutak esetében a Zalavíz Zrt. 31.750 Ft díj ellenében elvégzi a dokumentáció elkészítését. Ipari kutak és ivóvíz felhasználása esetén más a díjazás, de abban is tud segíteni a Zalavíz Zrt.

Javasolja a lakossági tájékoztatót kiadásra, Zalaszántó Község Önkormányzat honlapjára feltenni, hirdetőtáblákra kifüggeszteni, illetve hangosbemondóval kihirdetni a faluban.

Soós Norbert képviselő: A hangosítás nagyon jó ötlet, 200.000 Ft-ig támogatja a hangosító berendezés felszerelését.

További vélemény, kérdés nem hangzott el, Dézsi Attila polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot.

***Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
19/2020.(II. 19.) önkormányzati határozata***

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete szükségesnek tartja az ásott és fűrt kutakkal kapcsolatos lakossági tájékoztató kihirdetését, mellyel kapcsolatosan a Zalavíz Zrt. közműszolgáltató közreműködését elfogadja. Megbízta a polgármestert, hogy a településen történő közérdekű hirdetési tevékenység eredményessége érdekében gondoskodjon hangosbemondó beszerzéséről és felszereléséről legfeljebb bruttó 200.000 Ft keretösszegig, a 2020. évi költségvetés dologi kiadásai terhére.

Határidő: 2020. március 25.

Felelős: polgármester

- **Zalaszántó, Fő u. 109. 203 hrsz-ú ingatlan villamosenergia ellátása céljából közútkezelői hozzájárulás iránti kérelem**

Előterjesztő: Dézsi Attila polgármester

Dézsi Attila polgármester: Ismerteti a kérelmet. javasolja, hogy járuljanak hozzá a szokásos feltételek előírásával. Az érintett közterület az 1/5 hrsz-ú járda.

További vélemény, kérdés nem hangzott el, Dézsi Attila polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot.

***Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
20/2020.(II. 19.) önkormányzati határozata***

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete Bochmann Jens michael 8353 Zalaszántó, Fő u. 109. szám alatti építettő részére, Nagy Ferenc HK-2, HSZ-2, HTR-2 V2 20-0193 tervező műszaki leírása és tervdokumentációja alapján tulajdonosként hozzájárul a Zalaszántó 203 hrsz-ú ingatlan villamos energia közműellátása érdekében a Zalaszántó 1/5 hrsz-ú közterület (járda)

igénybevételéhez és közterület használatához, ahhoz közútkezelői hozzájárulását megadja.

A kivitelezés során a műszaki leírás szerint kell eljárni!

Engedélyes köteles a helyi közút és közterület felületét az alábbi előírások szerint helyreállítani:

- A kérelmező köteles a károkozás helyén a közúti terület, illetve az útpadka szakszerű helyreállítására saját költségkerete terhére és veszélyére.
- A javítás során az útpadka helyreállítása 20 cm rétegekben tömörített anyagpótlással történhet, eredeti funkciójának visszaállításával. A munkavégzés során esetlegesen károsodott, megsüllyedt egyéb úttartozékokat pótolni kell, illetve helyre kell állítani.
- Az építési törmelék, felesleges anyag a helyszínről haladéktalanul elszállítandó. A munkavégzés időszakában a kivitelezés tényére utaló kiegészítő berendezések elhelyezése indokolt.
- A vezeték helyének helyreállítását a munkakezdés napjától számított 8 napon belül el kell végezni ideiglenes helyreállítással, majd további 10 napon belül végleges helyreállítással.
- Ha a nem közlekedési célú vagy a rendkívüli igénybevétel miatt a helyreállítás befejezésétől számított 3 éven belül a közúton süllyedés vagy más hiba keletkezik, a közútkezelői hozzájárulás jogosultja köteles azt kijavítani a vonatkozó 30/1988. (IV. 21.) MT rendelet 29. §-ában foglaltaknak megfelelően.
- A munka megkezdését, befejezését, a munkaterület végleges elhagyását kötelesek írásban bejelenteni a Zalaszántói Közös Önkormányzati Hivatalhoz (8353 Zalaszántó, Fő u. 50.)
- Fenti kötelezettségek nem teljesítése esetén 100.000.-Ft-ig terjedő pénzbírság kiszabása iránt kezdeményezhető intézkedést a Közlekedési Hatóság felé.
- A hozzájárulás a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 36-38. § rendelkezésein alapul.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a kérelmezőt a döntésről tájékoztassa.

Határidő: 2020. február 28.

Felelős: polgármester

Soós Norbert képviselő: Javaslatot tesz a következő ülésen a Fő u. 199/1,,2,,3,,4,5. tulajdonosok behívására egy külön napirendi pont keretében a közterületre történő túlépítés és a telekhatár rendezés érdekében.

Dézi Attila polgármester: Megkérdezi a Képviselő-testületet, hogy elfogadják-e külön napirendi pontnak a következő ülésen a tulajdonosok meghívását.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot.

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének

21/2020.(II. 19.) önkormányzati határozata

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő- testülete 2020. márciusi képviselő-testületi ülésen napirendre tűzi a Zalaszántó, Fő utca 199. szám alatti ingatlanok telekhatár rendezését. A szükséges személyes egyeztetésre az érintett tulajdonosokat meghívja.

Határidő: 2020. március 25.
Felelős: polgármester

- **Lomtalanítás**

Előterjesztő: Dézsi Attila polgármester

Dézsi Attila polgármester: Ismerteti a két opcionális lehetőséget a lomtalanítással kapcsolatban. Egyik lehetőség a konténerek kihelyezése, ahová a lakosság díjmentesen kihelyezheti a feleslegessé vált tárgyait, vagy másik lehetőségként autóval házhoz mennek a ZALAI SPA dolgozói és úgy szedik össze a lomokat. Esetleg mindkét alternatíva megoldható. Javaslatot tesz konténerek kihelyezésének elfogadására.

További vélemény, kérdés nem hangzott el, Dézsi Attila polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot.

**Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
22/2020.(II. 19.) önkormányzati határozata**

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2020. évi lomtalanítást konténerek kihelyezésével biztosítja.

Megbízta a polgármestert, hogy a lomtalanítás megrendelése és lakossági tájékoztatása során e határozatnak megfelelően járjon el.

Határidő: 2020. december 31.
Felelős: polgármester

- **Adóügyi panasz**

Előterjesztő: Dézsi Attila polgármester

Dézsi Attila polgármester: Ismerteti Kajdel Zoltánné zalaszántói lakos gépjárműadó mentességi ügyben a Képviselő-testülethez benyújtott panaszát. Tekintettel arra, hogy a

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete

gépjárműadó nem helyi adó, csak az önkormányzati adóhatóság szedi be, így a képviselő-testületnek ebben az ügyben sem mérlegelési lehetősége, sem méltányossági jogköre nincs. Erről tudja a panaszost tájékoztatni.

Ami a képviselő-testület hatáskörébe tartozik, az a családok szociális helyzetével kapcsolatos körülmények értékelése és települési támogatás biztosítása.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a gépjárműadó mentességi ügyben benyújtott panasszal kapcsolatos tájékoztatást egyetértőleg tudomásul vette.

Mivel több napirendi pont és hozzászólás a nyilvános ülésen nem volt, Dézsi Attila polgármester megköszönte a képviselők munkáját. A polgármester a nyilvános ülést 17 óra 58 perckor bezárta.

Kmf.

Dézsi Attila
polgármester



Lukács Ágnes
jegyző



